
 
 

Протокол № 18 

от онлайн заседание на Управителния съвет на Студентския съвет 

при Софийския университет „Св. Климент Охридски“ 

от 06.04.2025 г. 

Присъстващи: Михаела Косева, Калина Шолева, Александър Савов, Патрик Михайлов, 

Петър Желев, Яна Цветанова, Златина Желева, Ивелина Георгиева, Илиан Димитров, Кристиан 

Иванов, Мартин Вутов, Мирослава Васева, Наталия Докторова, Радослав Йончев,  Христо 

Йоцов, Георги Гърков 

Отсъстващи: Ангела Стефанова 

Гости: Виктор Владков, Йордан Георгиев, Мария Попова, Петко Еленкин, Поля Колева, 

Александър Филисян, Симеон Чиликов, Кристияна Николова.  

Председател на заседанието: Михаела Косева – Председател на Студентския съвет 

Секретар на заседанието: Калина Шолева - Главен секретар на Студентския съвет 

Обявен начален час: 11:00 часа 

Начало: 11:00 часа 

Край: 13:30 часа 

Присъствали: 15 

Редуцирани: 3 

 

Има нужен кворум за начало на събранието. (10 гласа нужни за вземане на решение) 

 

Михаела Косева: Открива заседанието и предлага следния дневен ред за гласуване. 
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1.​ Материали за Вечер на чуждестранните култури  

2.​ Международно състезание по преговори и медиация на Международната 

адвокатска колегия - CDRC Vienna 

3.​ Международно състезание по международно наказателно право в Хага, 

Нидерландия 

4.​ Софтуер за "Клуба по полупроводникови технологии" 

5.​ XXIII Национална конференция по химия за студенти и докторанти 

6.​ Участие на ФСС на ГГФ на Български географски фестивал в град Варна  

7.​ Плакати по повод гост-лекция на Теодосий Теодосиев 

8.​ Финансиране на благотворителен концерт на Студентския съвет  

9.​ Турнири по футбол SU Football cup 

10.​Лекция "Здравословен начин на живот"  

11.​Турнир по плажен волейбол  

12.​Разни 

 

Гласуване за приемане на дневния ред:  

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

 

Михаела Косева: Обяснява как протича процедурата по презентиране и гласуване на проекти 

на присъстващите гости.  
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1.​ Материали за Вечер на чуждестранните култури 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Йордан Георгиев: Студентският съвет при СУ „Св. Климент Охридски“ има за цел да 

сплотява по всякакви начини студентската общност. Тя включва и студенти от други страни, 

които често остават изолирани в определени аспекти от тази общност. Комисията по 

международна дейност планира организация на събитие за представяне на чуждестранните 

култури в Университета, което да подобри общата култура на всички студенти и да ги сплоти. 

International Cultures Day – събитието, което не е повтаряно през последните 5 години, се 

планира за 24.04, когато да можем да погледнем света през очите на хората от други държави, 

дошли да учат заедно с нас. Целта на текущия проект е подобряване на информираността на 

студентите и докторантите с културното разнообразие сред заинтересованите да се обучават у 

нас студенти от различни държави. Чрез подобно събитие се цели не само културно 

обогатяване и обмен, но и по-добро интегриране на чуждестранните ни студенти в общността 

на студентите и докторантите. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 190 лв. (без ДДС) 

●​ Кетъринг - 150 води х 1 + 100 сокове х 1,4 = 290 лв. (без ДДС) 

ОБЩО: 576 лв. (с ДДС) 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и моли Йордан да уточни броя на 

флаерите. 

Йордан Георгиев: Казва, че флаерите ще бъдат изработени като паспорти, които да се 

раздават на събитието. Целта е, когато посетителите минават през всеки щанд, да събират 

стикери при събирането на всички стикери ще участват в томбола.  

Калина Шолева: Пита за кога се планира събитието. 

Йордан Георгиев: Отговаря, че ще се проведе на 24 април. 
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Михаела Косева: Моли Йордан Георгиев да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Йордан Георгиев напуска заседанието* 

Петър Желев: Изразява подкрепата си за проекта. 

Христо Йоцов: Изразява подкрепата си за проекта. 

Александър Савов: Изразява подкрепата си за проекта и предлага общ лимит 600 лева. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 600 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Материали за Вечер на 

чуждестранните култури” с общ лимит на разхода 600 лева: 

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Йордан Георгиев влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Йордан Георгиев, че е получил одобрение.  

 

2.​ Международно състезание по преговори и медиация на Международната 

адвокатска колегия - CDRC Vienna 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Кристияна Николова: Отборът по медиация и преговори на Софийски университет „Св. 

Климент Охридски“ бе избран да участва в престижното състезание по международна 

търговска медиация и преговори IBA-VIAC Consensual Dispute Resolution Competition, 

организирано от Международната адвокатска асоциация и Виенския център по международен 

търговски арбитраж. За да представлява Софийски университет в тазгодишното юбилейно 
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издание на състезанието, отборът беше избран от над 80 кандидатстващи отбора от цял свят. 

Софийски университет участва от вече десет години в състезанието, като още през 2016 г. 

съставът на адв. Дима Александрова, Георги Еленков и Ивайло Икономов успяват да спечелят 

първа награда на състезанието. От тогава насам студентите от Юридическия факултет на СУ 

се състезават с вече изградена репутация на шампиони. Примери за последното са именно 

ежегодното представяне на СУ на изключително високо ниво и заслужени специални награди - 

,,Най-добра стратегия при преговори“ и ,,Най-добра отбора игра“. С желание да продължаваме 

да сме активни и да подобряваме уменията на своите студенти, тази година Софийският 

университет и България ще бъдат представени от тандем от добре подготвени кадри. За новото 

издание на Виенското състезание по медиация и преговори и тази година треньори и бивши 

шампиони на Университета проведоха селекция на няколко етапа, за да сформират отбор, 

който да представи участва в предварителната селекция и да се представи достойно 

Софийския университет и страната ни. За участие във формата се готвят трима студенти 

специалност ,,Право“: Жесика Спасова - IV курс, Таня Маринова - V курс и Денис Халил - I 

курс, заедно със своя треньор и помощник в подготовката по международните търговски 

казуси – Кристияна Николова, медиатор с треньорски опит и студент в IV курс на специалност 

,,Право“. Основна мотивация и подкрепа в теоретичната подготовка представлява участието на 

целия отбор в дейността и занятията на Кръжока по медиация и преговори под ръководството 

на доц. Камелия Цолова, гл. ас. д-р. Анастас Пунев и адв. Дима Александрова, в рамките на 

който отборите обменят своите опит и познания с бивши, настоящи и бъдещи състезатели и 

професионалисти от сферата на решаването на спорове. 

Искано финансиране: 

●​ Двупосочни билети+багаж: 4 билета - общо 800 евро 

●​ Настаняване за 7 нощувки х 4 човека - общо 1148 евро 

●​ Дневни пари за 8 дни х 4 човека - общо 1792 евро 

ОБЩО: 3740 евро 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Моли за потвърждение, че искат 

финансиране за настаняването в цялост, част от дневните се покриват от ЮФ и 800 евро за 

пътни.  
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Кристияна Николова: Отговаря, че ЮФ дава общи пари за двете състезания по медиация и 

студентите ги разпределят поравно. Обяснява, че тази година е оскъдна откъм спонсори и 

повечето пари са отишли за първото състезание. Казва, че с парите от ЮФ могат да покрият 

таксата за участие и минимална част от останалите разходи. Пояснява, че искат финансиране 

от СС за пътните пари и настаняването.  

Калина Шолева: Пита настаняването за колко човека е. 

Кристияна Николова: Отговаря, че е за 4 души. 

Петър Желев: Пита дали и билетите са за 4 души. 

Кристияна Николова: Потвърждава, че и те са за 4 души - треньор и 3 студенти. 

Петър Желев: Пита дали треньорът е студент, или преподавател. 

Кристияна Николова: Отговаря, че тя е треньорът. 

Михаела Косева: Пита дали ще може да бъде издадена фактура за настаняването. 

Кристияна Николова: Отговаря, че не мисли, че ще е проблем. 

Михаела Косева: Моли Кристияна Николова да напусне заседанието, за да протече обсъждане 

при закрити врата. 

*Кристияна Николова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Пита дали има предложения за промени по проекта. Казва, че има и друг 

проект на ЮФ, където искат 1700 евро, така че може и тук да гласуваме приблизителна на тази 

сума.  

Златина Желева: Казва, че треньорът е 5. курс и се опасява дали ще има студентски права 

към провеждането на конкурса. 

Михаела Косева: Отговаря, че спец. "Право" имат права до към декември месец, така че не е 

проблем. 

Калина Шолева: Предлага да бъдат гласувани пари за настаняване и самолетни билети така, 

както са подадени, тъй като самолетните билети най-вероятно ще излязат повече. 
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Петър Желев: Изразява съгласие с Калина Шолева. Предлага 800 евро лимит за самолетните 

билети и 1200 евро за настаняването. 

Калина Шолева: Казва, че за самолетните билети може даже да се завиши още или да бъде 

гласуван общ лимит.  

Михаела Косева: Казва, че е по-лесно да си доплатят за самолетните билети, отколкото да 

обяснят в хотела, че трябва да им бъде издадена фактура до определена стойност.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 2000 евро, като 

лимитът за самолетните билети е до 800 евро, а за настаняване до 1200 евро. 

Гласуване за финансиране на проекта “Международно състезание по 

преговори и медиация на Международната адвокатска колегия - 

CDRC Vienna”  с общ лимит на разхода 2000 евро: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Кристияна Николова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Кристияна Николова, че са получили одобрение и че ще 

продължат комуникацията с Главния секретар, която ще поръча самолетните билети. 

 

3.​ Международно състезание по международно наказателно право в Хага, 

Нидерландия  

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Мария Попова: Състезанието по международно наказателно право (IBA ICC MCC) се 

организира за 12-а година и събира отбори от цял свят в Лайденския университет, 

Нидерландия, където се изправят един срещу друг в симулативен съдебен процес пред 

Международния наказателен съд. Състезанието се организира от Центърът за 
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международноправни науки "Гроций" към Лайденския университет в партньорство с 

Международната наказателна колегия (IBA). Тазгодишният казус се фокусира върху три 

проблема: на първо място, юрисдикцията на съда над подсъдими с двойно гражданство, на 

второ място, gender apartheid като престъпление, на трето място, осъждане на подсъдимия за 

разкриване самоличността на анонимни свидетели, поискали защита от съда. Освен това 

студентите трябва да съобразят и процесуалните специфики, с оглед на това че обжалват 

първоинстанционно решение за потвърждаване на обвиненията, повдигнати от прокуратурата 

пред Досъдебната камара на съда. Софийският университет ще участва за пета поредна година 

в състезанието, като на 16 март успешно подаде писмените си защити. Отборът тази година 

получи подкрепата на доц. д-р Ива Пушкарова, преподавател по материално наказателно и 

международно наказателно право, проф. д-р Екатерина Трендафилова, съдия в 

Международния съд за Косово, Татяна Бъчварова, бивш съветник към прокуратурата на 

Международния наказателен съд и преподавател в Националния институт по правосъдието, и 

Емилия Викторова, старши съветник в Международния съд за Косово, както и бивши 

участници в състезанието. Споделя, че са получили финансиране за таксата за участие, дневни 

пари и самолетни билети, както и за втория треньор, Яна Обрешкова, възпитаник на СУ. 

Искано финансиране:  

●​ Настаняване за 5 души за 9 нощувки 

Общо: 1700 евро 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Калина Шолева: Пита дали тази сума за нощувките е и за Яна, или само за петимата студенти 

с активни студентски права.  

Мария Попова: Отговаря, че е без Яна.  

Георги Гърков: Пита каква сума е отпусната със заповедта за командировка, която имат. 

Мария Попова: Отговаря, че са им отпуснати за дневни разходи общо 580 евро и общо 1600 

евро за самолетни билети. 

Георги Гърков: Пита дали не трябва да включва и нощувки. 
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Мария Попова: Отговаря, че не са им били отпуснати. 

Михаела Косева: Допълва, че тъй като не са в трудови правоотношения със СУ, може да им 

бъде отпусната само част от разходите. Моли Мария Попова да напусне заседанието, за да 

протече обсъждане при закрити врата. 

*Мария Попова напуска заседанието* 

Михаела Косева: Пита дали има предложения за промени по проекта. 

Петър Желев: Казва, че парите не са малко, но това са 10 дни и е сума за 5 човека, така че 

подкрепя проекта, тъй като е състезание и представляват СУ.  

Александър Савов: Предлага общ лимит на разхода 1800 евро.  

Михаела Косева: Казва, че студентите вече са запазили нощувките, така че сумата няма да се 

промени.  

Калина Шолева: Изразява подкрепата си за проекта. 

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1700 евро. 

Гласуване за финансиране на проекта “Международно състезание по 

международно наказателно право в Хага, Нидерландия” с общ лимит 

на разхода 1700 евро: 

За: 14  

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Мария Попова влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Мария Попова, че са получили одобрение за проекта и ще 

продължат комуникация с Главния секретар, за да реализират проекта. 
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4.​ Софтуер за "Клуба по полупроводникови технологии" 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Петко Еленкин: Клубът по полупроводникови технологии събира ентусиасти в областта на 

микроелектрониката, които искат да се развиват в стратегически за настоящето и бъдещето 

сфери: Моделиране и производство на полупроводникови устройства; Чипове за видеокарти; 

Процесорни технологии; Фотоника и фотонни компютри; Фотоволтаици. Участниците, които 

активно се включат в практическите дейности на клуба – модулиране със софтуер - получават 

възможността да работят върху умения, които се ценят изключително много в гореизброените 

индустрии с висока добавена стойност. Подходящи високотехнологични компании за 

последващо кариерно развитие са GlobalFoundries Inc., Broadcom Inc., Intel Corporation, 

Melexis, Taiwan Semiconductor Manufacturing, IMEC, като някои имат представителства в 

България и тясно сътрудничество с Физически факултет. Търси се съфинансиране за 

закупуване на софтуера Silvaco, който предлага следните възможности за практическа работа в 

клуба: Виртуални производствени условия на полупроводникови у-ва във всички гореизброени 

сфери (модул 2D “Process”); Симулация на физични и химични процеси в полупроводниковите 

у-ва (модул 2D “Device”); Правене на геометрични промени в структурата на 

полупроводниците с голяма образователна стойност за участниците (модул 2D “Mesh”); 

Занятията в клуба имат за цел да изградят основни познания в сферата на полупроводниците, 

да придобият умения за моделиране и тестване на дизайни на полупроводникови у-ва с 

последно поколение софтуер и да се запознаят с условията на производство на такива 

устройства. Така всеки един записан в клуба придобива опит не само от техническа гледна 

точка, но и усъвършенства комуникативните си умения с индустрията. 

Искано финансиране:  

●​ Софтуер - 1 годишен лиценз х 4305 лв. ( 2200 евро.) 

Общо  4305 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Пита как е избрал този софтуер и 

няма ли по-достъпни алтернативи, както и дали има как да бъде издадена фактура, ако бъде 

финансиран лицензът. Дава думата на членовете на УС за въпроси. 
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Петко Еленкин: Отговаря, че има по-евтини алтернативи, но те не са по-нишови, а клубът се 

стреми да разработва по-широк спектър от дейности и не искат да бъдат ограничавани. Казва, 

че софтуерът замества реални експерименти и дава много възможности. Допълва, че се е 

свързал с компанията, която предлага софтера Silvaco и са казали, че ако получи финансиране, 

те ще се свържат с нас. 

Михаела Косева: Пита дали представителят е български и имат ли клон в България. 

Петко Еленкин: Отговаря, че е представител за Източна Европа.  

Михаела Косева: Пита дали има обществена поръчка за подобен софтуер. 

Калина Шолева: Отговаря, че е проверила, но не е открила нещо конкретно. Казва, че има 

договор за софтуери, но не е споменат този. 

Кристиан Иванов: Казва, че има за Microsoft  и подобни, но за този не е чувал. 

Наталия Докторова: Пита Петко Еленкин защо не се обърне към GlobalFoundries, тъй като те 

са спонсорирали събития във ФзФ и са спонсорирали факултета и по други начини. 

Петко Еленкин: Отговаря, че ако не е академичен лиценз, цената скача с още около 2 хил. 

лева и смята, че така ще бъде по-сложно. 

Михаела Косева: Казва, че колкото трудно би било за тази компания, толкова трудно би било 

и за нас, тъй като ако трябва СУ да доказва, че е университет, ще трябва да бъдем 

упълномощени и трудно ще се намери вариант. 

Илиан Димитров: Пита какъв е интересът към клуба и колко членове има. 

Петко Еленкин: Отговаря, че вече са 5 човека за 2 седмици от учредяването на клуба, а 

очаква още 20-30 души до началото на учебната година. Допълва, че подготвя и материали за 

разпространение на клуба. 

Илиан Димитров: Казва, че като човек от ФХФ, познавайки ситуацията във ФзФ, смята, че 

това е доста амбициозно. 

Петко Еленкин: Отговаря, че може да обедини биолози, физици и химици, защото софтуерът 

има много приложения. 
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Радослав Йончев: Пита Петко Еленкин дали е работил досега с такъв софтуер и дали знае как 

да обучи другите хора. 

Петко Еленкин: Отговаря, че е работил с моделиращ софтуер, но той е бил по-скоро насочен 

към инженерна механика. Допълва, че е въпрос на адаптация и смята, че за няколко месеца ще 

се получат нещата.  

Михаела Косева: Моли Петко Еленкин да напусне заседанието, за да протече обсъждане при 

закрити врата. 

*Петко Еленкин напуска заседанието* 

Михаела Косева: Споделя, че ѝ се струва почти невъзможно това да се осчетоводи, защото 

когато има представител за група държави, не ги интересува какви са методите на фактуриране 

в тези държави. Допълва, че трябва да избегнем евентуално задлъжняване на наши студенти 

поради грешки във фактурирането, защото това не са малко пари.  

Наталия Докторова: Казва, че въпросната компания, която е споменала по-рано, без проблем 

може да извади тези пари, защото имат много възможности. Съгласява се с казаното от 

Михаела Косева.  

Кристиан Иванов: Пита Наталия дали ползват този софтуер в някакви учебни дисциплини.  

Наталия Докторова: Отговаря, че за първи път го е чула и че е проверила, че има по-евтини 

алтернативи, а това е най-скъпият вариант.  

Михаела Косева: Изразява опасенията си, че това е едногодишен лиценз за един компютър и е 

възможно да не се даде достъп до него на другите членове, защото няма как да го 

предотвратим. 

Илиан Димитров: Казва, че е по-логично, ако има интерес, обучението по този софтуер да 

бъде курс, воден от преподавател, а не студенти да се изживяват като такива. Също изразява 

опасения, като Михаела. 

Радослав Йончев: Казва, че ако сега го гласуваме, догодина пак ще искат и това се превръща 

в един постоянен разход и затова не подкрепя.  

Александър Савов: Споделя предходните мнения на Илиан и Михаела.  
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Георги Гърков: Казва, че от неговия опит за всяко нещо, за което има скъп вариант, има и 

безплатна дори алтернатива.  

Мартин Вутов: Предлага Наталия да съдейства на Петко за връзка с предложената от нея 

компания, за да не му убиваме ентусиазма.  

Виктор Владков: Казва, че познава Петко и няма съмнения в това дали ще бъде оползотворен 

качествено софтуерът и предлага да се фокусираме над по-евтини алтернативи просто.  

Александър Савов: Предлага да се даде отсрочка, в която да потърси спонсори, и като проучи 

повече, отново да разгледаме проекта.  

Георги Гърков: Казва, че има и безплатни варианти, които е проучил, макар и по-ограничени.  

Калина Шолева: Съгласява се с Александър, че трябва да се върне проектът за коригиране, за 

да може Петко да проучи по-евтини варианти и такива за спонсорство, както и дали има как да 

се издаде фактура.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува финансиране на софтуер в размер на 

3505 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Софтуер за "Клуба по 

полупроводникови технологии"” с общ лимит на разхода 3505 лева: 

За: 0 

Против: 5 

Въздържали се: 10 

Не се приема! 

*Петко Еленкин влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява, че проектът не е одобрен във вида, в който е подаден. Казва, че 

предлагаме да потърси алтернативи и да проучи възможностите за издаване на фактура. 

Допълва, че Наталия Докторова ще му съдейства да потърси спонсори. 
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5.​ XXIII Национална конференция по химия за студенти и докторанти – 

14-16.05.2025 г. 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Поля Колева: Националната конференция по химия за студенти и докторанти е традиционно 

събитие във Факултета по химия и фармация, което се организира за 23-та поредна година. Тя 

е насочена към студенти, докторанти и млади изследователи, развиващи се в сферата на 

химията и фармацията. Обикновено вземат участие колеги от висши училища и научни 

организации от цяла България, най-голям брой от които от ФХФ, БФ и ФзФ на СУ "Св. 

Климент Охридски". Конференцията се провежда в рамките на три дни (14-16.05.2025 г.), като 

след закриването ѝ обичайно се провежда коктейл, чиято основна цел е да се даде възможност 

на участниците и техните ръководители да обменят опит в неформална обстановка, да 

създадат нови контакти и да коментират тематиките, засегнати на конференцията. Да се 

осигурят средства за провеждане на тържествения коктейл, на който участниците продължават 

научните дискусии, възникнали по време на Конференцията, и обменят опит и контакти в 

по-неформална среда. Целевата група се изявява в студентите, докторантите и младите 

изследователи от природните факултети на СУ и други висши училища в България. Партньори 

са Преподавателски колектив на ФХФ, Хумболтов съюз в България, ФСС при ФХФ. 

Искано финансиране:  

●​ Кетъринг - до 2600 лв. 

Общо ~2600 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и пита дали 2600 лева за кетъринг не 

са твърде много.  

Поля Колева: Отговаря, че това е консумация за коктейл, на който присъстват над 100 души. 

Михаела Косева: Казва, че платата с плодове и сирена могат да се премахнат. 

Радослав Йончев: Казва, че повечето кетъринги, които СС е финансирал, са били около 1500 

лева с ДДС. 
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Калина Шолева: Предлага част от артикулите да се заменят с по-евтини алтернативи, за да 

може все пак да се покрият нуждите на гостите на коктейла. Казва, че вместо сьомга, френски 

сирена и прошуто, могат да се поръчат по-прости храни. 

Михаела Косева: Казва, че някои конкретни блюда не са подходящи за конферентна 

обстановка. Допълва, че средствата са много и могат да бъдат намалени. Припомня, че за 

Кариерния форум на БФ средствата за кетъринг са били намалени значително и са били 

отпуснати точно около 1500 лева.  

Златина Желева: Казва, че на Кариерния форум е имало само напитки, като кафе, чай и вода. 

Дава пример с Фрешърс събитията, където лимитът на кетъринга е бил около 800-900 лева. 

Поля Колева: Казва, че храната не е за трите дни на конференцията и тя не предразполага към 

такова хранене, а е конкретно за коктейла, който е заключителната част на събитието. 

Калина Шолева: Казва, че е проверила ценовото предложение от Джое кетъринг, където има 

по-евтини плата от посочените от подателите на проекта. Допълва, че с по-евтини алтернативи 

и намален лимит може да се отговори на нуждите на коктейла. 

Михаела Косева: Казва, че наскоро са били отпуснати около 1000 лева за коктейл за събитие 

на СК на политолога, където е имало доста посетители, а е останала храна.  

Калина Шолева: Казва, че е намерила проекта и е проверила и са били отпуснати 1700 лева, 

като е имало и вино, и маси тип щъркел. 

Михаела Косева: Казва, че спокойно може да се влезе в рамките на 1500 лева. Моли Поля 

Колева да напусне заседанието, за да протече обсъждане при закрити врата. 

*Поля Колева напуска заседанието* 

Михаела Косева: Казва, че на събитието на СК на политолога в продължение на няколко часа 

е имало предостатъчно храна. Допълва, че за други събития са били отпускани по-малко 

средства и смята, че с по-малка сума биха могли да се справят. 

Наталия Докторова: Пита Илиан Димитров дали този проект е бил съгласуван с него и дали 

може да изрази мнение. 
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Илиан Димитров: Казва, че ФСС при ФХФ са партньори на събитието и конференцията е с 

висока посещаемост. Допълва, че ги е съветвал да намалят средствата за кетъринг. Казва, че 

организаторите на конференцията са си осигурили финансиране за кафе паузи от друго място. 

Петър Желев: Казва, че щом на СКП са дадени 1700, а Михаела Косева предлага 1500, да се 

ориентираме около тези суми. 

Калина Шолева: Подкрепя намалянето на исканата сума.  

Михаела Косева: Казва, че смята, че по-малката сума ще е достатъчна. 

Илиан Димитров: Казва, че за Коледния коктейл на ФХФ са били отпуснати 1500 лева от СС 

и подкрепя тази сума. 

Михаела Косева: Казва, че е направила сметки, които излизат на 1300 лева, което е с доста 

намалени бройки. 

Калина Шолева: Изразява подкрепата си за предложението от 1500 лева.  

Радослав Йончев: Изразява подкрепата си за предложението от 1500 лева.  

Михаела Косева: Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 1500 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “XXIII Национална 

конференция по химия за студенти и докторанти – 14-16.05.2025 г.” с 

общ лимит на разхода 1500 лева: 

За: 13 

Против: 1 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

*Поля Колева влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на екипа на проекта, че са получили одобрение. Казва, че ще 

продължат комуникацията по проекта по установените канали. 
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Илиан Димитров: Казва, че може да съдейства на колегите си, като им прати офертата, която 

са получили от Джое кетъринг за Коледния коктейл, възлизаща отново на 1500 лева.  

 

6.​ Участие на ФСС на ГГФ на Български географски фестивал в град Варна 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Ивелина Георгиева: Факултетният студентски съвет на Геолого-географския факултет в 

партньорство с Географ БГ организира участие в Българския географски фестивал 2025, 

организиран за 13-а година, който ще се проведе в град Варна на 26-27 април 2025 г. Нашата 

ангажираност в рамките на фестивала включва разнообразни дейности. Ще участваме в 

географски куиз със студенти от Софийски университет и други висши учебни заведения. Има 

организация на семинари, открити уроци и лекции за студенти, свързани с науките за Земята. 

Ще рекламираме специалностите от Геолого-географски факултет с цел привличане на бъдещи 

студенти. Фестивалът включва и демонстрация с безпилотни летателни средства за студентите 

от специалност "Геопространствени системи и технологии", предоставяйки им възможност за 

практически опит и интерактивно обучение. Нощувките са поети от ГГФ и ще бъде издадена 

заповед.  

Искано финансиране:  

●​ пътни за 3 коли - 540 лева 

ОБЩО: 540 лева 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Петър Желев: Пита кой поема настаняването и къде ще бъдат настанени. 

Ивелина Георгиева: Отговаря, че ГГФ ще поеме настаняването и са си избрали хотел.   

Михаела Косева: Отправя похвала за добре написания проект. Моли Ивелина Георгиева да 

напусне заседанието, за да протече обсъждане при закрити врата. 

*Ивелина Георгиева напуска заседанието* 
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Михаела Косева: Пита дали има предложения за промени по проекта. Отбелязва, че проектът 

е обоснован, тъй като пътуващите са 13 души. 

Наталия Докторова: Изразява подкрепата си за проекта. 

Александър Савов: Изразява подкрепата си за проекта. Предлага общ лимит 600 лева 

Михаела Косева: Подкрепя предложението на Александър Савов. Подлага на гласуване, като 

се гласува общ лимит на разхода 600 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Участие на ФСС на ГГФ на 

Български географски фестивал в град Варна” с общ лимит на 

разхода 600 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

*Ивелина Георгиева влиза в заседанието* 

Михаела Косева: Обяснява на Ивелина Георгиева, че са получили одобрение. Казва, че ще 

продължат комуникацията по проекта по установените канали с Главния секретар.  

 

7.​ Плакати по повод гост-лекция на Теодосий Теодосиев 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Виктор Владков: Предстои гостуването на учителя Теодосий Теодосиев на 14-ти май в 

Аулата на СУ, който да изнесе лекция, съчетана с дискусия по повод Деня на славянската 

писменост и култура, а темата на събитието да бъде свързана с идеалите на Националния 

празник. За популяризирането на неговото гостуване ще имаме нужда от плакати, които да 

разпространим из сградите на факултетите и общежитията. Целта на проекта е да 

разпространи гостуването на Теодосий Теодосиев сред студентската общност, за да може да се 

разбера повече за принципите и идеите, стоящи зад ежедневните привички и клишета. 
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Целевата група включва предимно студентите и докторантите на СУ, както и преподаватели и 

външна за университета публика. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 50 плаката, А3 

ОБЩО: 150 лв. 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 150 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Плакати по повод гост-лекция 

на Теодосий Теодосиев” с общ лимит на разхода 150 лева: 

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

Михаела Косева: Обяснява на Виктор Владков, че ще продължи комуникация с Главния 

секретар.   

8.​ Финансиране на благотворителен концерт на Студентския съвет 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Виктор Владков: Предстои провеждането на благотворителен концерт от Студентския съвет 

на 9-ти май в Аулата на Софийския университет. Концертът ще бъде с класическа тематика, а 

участници ще бъдат едни от най-реномираните професионални музиканти на младежка 

възраст в България. Дарените средства ще бъдат насочени към фондация "Енчо Керязов". За 

популяризация на концерта ще бъдат необходими плакати, а за самото му провеждане ще 

трябва да се обезпечат разходи за озвучаване, осветление и професионален фотограф, а за 

допълнителни дарения планираме да се предлагат снимки с фотоапарат за моментни снимки за 

участниците и публиката, за което ще ни бъде необходима фото хартия. Целта на проекта е 

успешно да се проведе и разпространи благотворителният концерт, като се оправдаят 

очакванията и се изпълни отговорността, които са присъщи за едно такова събитие. Ще се 
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стремим да съберем възможно най-много дарения, както и да удовлетворим публиката чрез 

музикалните изпълнения и стойностната кауза. Очакваната публика, съответно и дарители, 

включва предимно студенти и докторанти, както и членове на администрацията на 

Университета, Академичния съвет, ректорското и деканските ръководства, както и други 

високопоставени гости. 

Искано финансиране:  

●​ Рекламни материали - 50 плаката, А3 - 150 лв.. 

●​ Фотограф - до 300 лв. 

●​ Моментни снимки - до 600 лв. 

●​ Наем на техника и осветление - до 5000 лв. 

Общо ~6050 лв.  

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Уточнява, че наемът на техника 

включва техници, звук и светлина, за които предишния ден е получена приблизително 

окончателна оферта, която възлиза на почти 4 000 лева.  Допълва, че миналата година цената за 

звук и светлина за Студент на годината без ДДС е била около 6 500 лева, а сега ще може да се 

влезе спокойно в лимита, който е зададен. Дава думата на членовете на УС за въпроси. 

Калина Шолева: Пита каква точно е идеята на моментните снимки, тъй като казва, че не е 

разбрала. 

Михаела Косева: Отговаря, че който желае, може да си направи такава снимка и съответно да 

я задържи и да заплати сума за нея, която да бъде прибавена към даренията.  

Наталия Докторова: Пита дали има предвидени достатъчно полароидни камери. 

Михаела Косева: Отговаря, че Виктор Владков е казал, че има хора, които да осигурят такива 

камери.  

Виктор Владков: Допълва, че се разчита поне на няколко камери, тъй като тези снимки стават 

бавно и не искат да губят аудиторията.  

Калина Шолева: Казва, че има такава камера и може също да съдейства.  
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Мирослава Васева: Пита дали е задължително да е такава камера, или може да се наеме 

фотограф, който да прави професионални снимки, които да изкарва на място или след няколко 

дена. 

Михаела Косева: Отговаря, че идеята е хората да получават снимките на момента. Така хем 

ще се събират пари за каузата, хем ще може да се популяризира събитието, като споделят 

снимките в социалните си мрежи.  

Александър Савов: Казва, че също може да осигури инстантна камера. 

Михаела Косева: Казва, че е прегледала офертата за звук и светлина и без ДДС възлиза на 

3326,92 лева, а с ДДС 3992,31, така че спокойно ще може да се вмъкнат в лимита, който е 

зададен. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 6050 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Финансиране на 

благотворителен концерт на Студентския съвет” с общ лимит на 

разхода 6050 лева: 

За: 14 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

Михаела Косева: Благодари на Виктор за ентусиазма, с който работи.   

9.​ Турнири по футбол SU Football cup 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Александър Филисян: Разяснява, че SU football cup е турнир с дългогодишна история в 

Софийския университет. Груповата фаза ще се проведе на игрищата Академик, където се 

играят часовете по спорт в университета. Те разполагат с модерни игрища с изкуствена 

настилка, съблекални кафе и паркинг. Турнирът ще се проведе съвместно с департамента по 

спорт, като груповите фази и четвъртфиналите ще бъдат в петък и събота в формат 2 по 15, а 

полуфиналите и финалите ще бъдат в събота с формат 2 по 20 . Отборите ще са 5+1, като всеки 

отбор ще има право на до 4 резерви. Тази година планираме да се свържем с мажоретките на 
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университета, които да присъстват на финалите и да включим инициативата за интервюта с 

капитаните на отборите, организирани от студентския съвет. Тази година сме предвидили и 

тениски за всеки участник, както и за мажоретките. 

Искано финансиране:  

●​ наема на игрища 

●​ заплащане на съдии 

●​ табелки, статуетки, медали, футболни топки 

●​ тениски 

●​ вода 

●​ ваучери за награди 

ОБЩО: 5193 лева 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Казва, че от изкачването на 

Боянския водопад има останали тениски на СС и пита дали не могат и те да се използват, а да 

бъдат поръчани по-малко тениски. 

Александър Филисян: Отговаря, че идеята на тениските е да са брандирани конкретно за 

турнира. Допълва, че останалите тениски на СС са само ХL размер, което не устройва 

по-голямата част от участниците в турнира. Казва, че тениските ще бъдат както за 

участниците, така и за доброволците. 

Михаела Косева: Казва, че 180 броя са твърде много. 

Петър Желев: Съгласява се с Михаела Косева. Допълва, че тениските са ненужни според 

него. 

Михаела Косева: Казва, че и тя има проблем с тениските единствено. 

Радослав Йончев: Пита дали не може да има вода не само за финала. 

Михаела Косева: Обяснява, че проблемът с водата е, че след това се хвърлят шишета и се 

прави боклук. Допълва, че е най-резонно за финалите да има води. 

Калина Шолева: Предлага, че тениските могат да бъдат само за отборите, които играят на 

финалите.  
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Александър Филисян: Казва, че е  възможен вариант.  

Михаела Косева: Казва, че е съгласна да се даде лимит 600-700 лева за тениски, а останалите 

могат да са с тениски на СС, а не с такива за турнира. Пита другите членове на УС на СС да 

изразят мнение. 

Илиан Димитров: Пита под каква форма ще бъдат давани паричните награди.  

Михаела Косева: Отговаря, че ще са за ваучери и това е допълнителен стимул за участието. 

Казва, че е чула миналата година коментари от някои участници, които са споделили, че биха 

се радвали на по-големи награди.  

Александър Филисян: Казва, че ваучерите ще са за някой спортен магазин и са символични. 

Петър Желев: Казва, че ако бъдат намалени тениските на 40 броя, подкрепя финансирането. 

Михаела Косева: Казва, че  с малко тениски цялата сума възлиза 3713 лева. Предлага общ 

лимит 3800 лева. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на разхода 3800 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Турнири по футбол SU 

Football cup” с общ лимит на разхода 3800 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 1  

Приема се! 

Михаела Косева: Казва, че за реализацията на турнира ще са нужни много доброволци и 

разчита да се включат членовете на СС. 

  

10.​Лекция "Здравословен начин на живот" 

Симеон Чиликов: Лекцията „Здравословен начин на живот“ ще се проведе за първи път на 28 

април 2025 г. от 19:00 ч. в зала „Яйцето“ на Ректората на СУ „Св. Климент Охридски“. 

Събитието е отворено за всички, като основният фокус е върху студентите и докторантите, 
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които се интересуват от спорт, здравословен начин на живот и стремеж към баланс между 

учебния процес и личното благополучие. Проектът цели да постави основите на едно 

устойчиво движение, насочено към здравето, спорта и пълноценния начин на живот, като 

предоставя информация, вдъхновение и възможност за нови социални и професионални 

контакти в тази сфера. Предвидени са материали за награди от томбола, която ще се състои с 

присъстващите на събитието. Водят се преговори с гост лектора Ник Ценков ваучерът за 

консултация с него да не се заплаща, а да бъде предоставен от него безплатно.  

Искано финансиране:  

●​ Рекламни и канцеларски материали 

●​ Вода и протеинови барчета 

ОБЩО: 472 лв 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта и дава думата на членовете на УС за 

въпроси. 

Петър Желев: Пита дали вариантът да се направи такава лекция с Тервел Пулев отпада. 

Михаела Косева: Отговаря, че не са успели да го открият.  

Яна Цветанова: Казва, че се е опитала да го открие, тъй като тя е студент на ФНОИ, а той там 

преподава.  

Петър Желев: Казва, че се радва, че Симеон Чиликов е споменал, че има възможност да не се 

дават пари на Ник Ценков. Допълва, че самата лекция създава условията то да популяризира 

дейността си, което е достатъчна реклама. Смята, че и протеиновите барчета са излишни. 

Михаела Косева: Споделя мнението на Петър Желев. Допълва, че това за него е реклама и той 

ще сподели събитието най-вероятно.  

Петър Желев: Изразява съмнението си, че някой ще чете книги за здраве и спорт, но казва, че 

разбира идеята.  

Михаела Косева: Казва, че организаторите от Комисията по спортна дейност могат да решат и 

книгите да са по-малко впоследствие. Подлага на гласуване, като се гласува общ лимит на 

разхода 500 лева. 
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Гласуване за финансиране на проекта “Лекция "Здравословен начин 

на живот"” с общ лимит на разхода 500 лева: 

За: 12 

Против: 0 

Въздържали се: 1 

Приема се! 

Михаела Косева: Казва, че е вероятно да не се реализира целият описан разход, но е хубаво да 

се вземат предвид тези неща, ако възникне необходимост от тях.  

 

11.​Турнир по плажен волейбол 

Михаела Косева: Дава думата на екипа от проекта да го представи. 

Александър Савов: Настоящият проект има за предмет провеждане на турнир по плажен 

волейбол, организиран от Студентския съвет при СУ. Турнирът по плажен волейбол е събитие, 

което събира на едно място студенти и докторанти от СУ, както и от други висши учебни 

заведения, които имат интерес към спорта и по-конкретно към волейбола. Цели се да се 

популяризира спортът сред студентите и докторантите. Чрез тазгодишния турнир се 

продължава традицията на провеждането на турнира по плажен волейбол. Той ще осигури 

създаване на възможност за студентите и докторантите, които тренират волейбол или обичат 

волейбола, да премерят сили в равностойни мачове, както и да създадат нови контакти и 

приятелства с други свои колеги. Допълва, че ще потърсят спонсорство и ако бъде получено, 

ще разпределят средствата към някое от другите пера на проекта.  

Искано финансиране:  

●​ наем на зала 

●​ плакати 

●​ възнаграждение за съдии 

●​ награди за участниците 

●​ вода 
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ОБЩО: 2600 лева 

Михаела Косева: Благодари за представянето на проекта. Уточнява, че няма как парите по 

проекта да бъдат преразпределени, тъй като щом веднъж е гласуван в един вид, не може да 

бъде изменян. Пита членовете на УС за въпроси или предложения. Подлага на гласуване, като 

се гласува общ лимит на разхода 2600 лева. 

Гласуване за финансиране на проекта “Турнир по плажен волейбол” 

с общ лимит на разхода 2600 лева: 

За: 13 

Против: 0 

Въздържали се: 0 

Приема се! 

12.​Разни 

Михаела Косева: Споделя бюджета за настоящата година на СС. Казва, че се е постарала да 

влезем в 360 хил. лева общо. Разяснява отделните пера от бюджета на СС и някои промени. 

Отбелязва намаляването на средствата в перото за плащане на възнаграждения. По този начин 

се предотвратява евентуално бъдещо пускане на неоснователни граждански договори. Описва 

останалите пера, където има минимални промени. Споменава за увеличението в перото за 

командировки в чужбина на 110 хил, а намаляването на тези в страната на 50 хил. Допълва, че 

затова са намалени перата за придобиване на дълготрайни материални активи. 

Александър Савов: Пита дали не трябва да се оборудва и Стъкленият офис.  

Михаела Косева: Казва, че той е уязвимо място и се ползва от Факултетните студентски 

съвети и се ползва по-скоро като склад и конферентен център. Пита дали има други изказвания 

и въпроси. Благодари на членовете на УС за търпението и отзивчивостта към колегите, 

защитаващи проекти. Пожелава успех на идващата сесия и закрива заседанието. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закрива в 13:30 часа 
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Край на заседанието: 13:30 часа. 

София, 06.04.2025 г. 

 

Председател: ………………………………………… 

/Михаела Косева/ 

 

 

 

Главен секретар: ……………………………………… 

/Калина Шолева/ 
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